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ATA DA SESSÃO PÚBLICADE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIALN.º 02/2017-
SESA

Aos 03 (três) dias do mês de abril de 2017, às 10h30 (dez horas e trinta minutos), na sala de reuniões da

Comissão de Licitação sito à Rua Rua Profa Enestina Catunda, 50, Planalto da Piracicaba, nesta cidade de

Santa Quitéria -Ceará, reuniu-se a Pregoeira Sra. Edileuza de Albuquerque Fernandes, juntamente com a

equipe de apoio, para recebimento das declarações e envelopes de propostas de preços e documentos de

habilitação das licitantes interessadas em participar do Pregão Presencial 02/2017-SESA, cujo objeto é

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA O LABORATÓRIO DO HOSPITAL MUNICIPAL DE SANTA

QUITÉRIA. A Pregoeira abriu a sessão e solicitou das licitantes que apresentassem as declarações de

cumprimento de habilitação, atestado de adimplência, comprovação de endereço, declaração que se enquadra

como microempresa ou empresa de pequeno porte (e gnvelopes de propostas de preços e documentos de

habilitação, conferindo com o rol de licitantes credenciadas, apresentaram as documentações as licitantes: DS

DISTRIBUIDORA DE MATERIAL MÉDICO LTDA -' ME, representada por procuração pelo Sr. Olavo,

Machado Medeiros, portador do CPF: 688,133,413-34; PRIME COMERCIO DE PRODUTOS MÉDICOS

HOSPITALAR LTDA — ME, representado por procuração pelo Sr.C_arlos Aurélio Cajazeiras Junior, portador

do CPF nº 600,400.313—l4; QUIMIFORT COMERCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS E LABORATORIAL

EIRELI, representada por seu sócio Sr. José Hairton Teles dos Santos, portador do CPF: 312,960,173—20;

HUGO F VINAS - ME, representada por procuração pelo Sr. Miguel Frota Vinas, portador do CPF:

423,072,523-04. Inicialmente, conferiu as declarações de cumprimento das exigências de habilitação, atestados

de adimplência, comprovação de endereço e declaração que se enquadra com ME ou EPP, tendo, as licitantes,

atendido às exigências foram declaradas aptas a participarem do certame. Após, informou que abriria os
_

envelopes de propostas de preços. Abertos os envelopes de propostas de preços, as propostas
foram colocadas

à disposição dos licitantes, para verificarem e rubriearem as propostas, devolvidas, a Pregoeira informou que

as propostas seriam verificadas quanto aos aspectos técnicos e conforme as especificações mínimas exigidas.

Após a análise foi verificado que as propostas, por atenderem todas as exigências editalícias estavam

aprovadas. As propostas aprovadas, foram lidas para conhecimento de todos e registradas no Quadro de

Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de lances, passando-se para a fase dos lances

ofertados e negociação de menores preços. Concluída a fase de lances para todos os itens, tendo-se os menores

preços apresentados, confrontados com os preços máximos admitidos pela Administração para os itens, e tendo

sido aceitáveis, a Pregoeira abriu os envelopes de habilitação das licitantes que apresentaram os menores

preços, para conferir, analisar e verificar as documentações apresentadas, constatando-se que estavam todas

habilitadas. Foi facultada a palavra às licitantes para manifestarem-se sobre a intenção de interpor recurso, mas
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que apresentaram os menores preços ofertados pam cada item, conforme se pode comprovar no histórico,

através do Quadro de Controle de Propostas/Lances, que foram as seguintes: 1) QUIMIFORT COMERCIO

DE PRODUTOS QUÍMICOS E LABORATORIAL EIRELI — CNPJ : 41,654,740/0001—29 para os itens: 01 e

02, com o valor total de R$ 27,350,00 (Vinte e sete mil, trezentos e cinqiienta reais); 2) HUGO F VINAS —

ME — CNPJ.: l4,169,3l9/0001-50 para o item: 03 com o valor total de R$ 3,140,00 (Três mil cento e

quarenta reais). Ao final desta sessão as licitantes foram informadas que deverão apresentar as

propostas finais, aquuando às propostas ofertadas por lances em que foram vencedores, no prazo de

24 (vinte e quatro) horas. Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às

12h00min (doze horas), sendo lavrada & presente ata que vai assinada pela Pregoeira e licitantes

presentes, para surtir seus efeitos legais.

Santa Quitéria —CE, 05“ e abril de 2017.
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